



Phone case Freewell Sherpa for iPhone 14 Pro Max

Ref: 6972971860065

Phone case Freewell Sherpa for iPhone 14 Pro Max

Freewell Sherpa Case for iPhone 14 Pro Max

Keep your iPhone safe! The Freewell Sherpa case will reliably protect your smartphone from drops and scratches. It is compatible with all MagSafe accessories and chargers, and the magnetic attachment will allow you to conveniently mount the Freewell SHERPA series filters.

Comprehensive protection

The Sherpa case is a perfect fit for the iPhone 14 Pro Max. Precisely cut openings for buttons and speakers will allow you to use your phone comfortably. The case provides effective protection for your device. So you don't have to worry about your iPhone being damaged in an accidental fall.

Comfortable to use

Would you like to charge your phone using the inductive charger? No problem! The case is compatible with MegSafe chargers and accessories, so you can charge your phone seamlessly without having to remove the case. What's more, the case allows the Freewell SHERA filters to be fitted and removed without any problems.

[Manufacturer

Mobilemax - Gadgets and Accessories Rua Vasco da Gama n61, 8005-411, Estoi - Faro, Portugal (Continente) Telefone: +351962484153 (Chamada para rede móvel nacional) Email: info@mobilemax.pt



[Model [Sherpa [Compatibility [iPhone 14 Pro Max [Weight [68 g

Preço:

€ 31.00

Acessórios para telemóveis, Acessórios Telemóvel, Capas, Tempered glass, Smartphones